

我省规模最大“赏冰乐雪园”近日迎客,市民与游客尽享冰雪情趣 冰雪体育活动中心基地人气爆棚

□本报记者 谭湘竹

周末,哈尔滨市道里区友谊西路群力音乐公园西北侧显得格外热闹,来往的车辆和人群都奔向了我省规模最大的“赏冰乐雪园”冬季群众冰雪活动基地。这个在哈尔滨市市区中心设立的冰雪活动基地,短短几天内就赚足了“人气”,吸引了络绎不绝前来赏冰乐雪的市民们。

冰雪项目玩的嗨

在园区内,记者见到了冰上独轮车冰球的发明人,“这个园区的设立真的太有意义了,给我们提供了一个这么好的活动场所,让我们的冰上独轮车冰球有了更多更好的活动地点。”在现场,上到七八十岁的“老小孩”,下到三四岁大的孩童,都玩儿的不亦乐乎。冰天雪地间,一群平均年龄在55岁至65岁的“老小孩”,你追我赶大玩儿铁棍赶足球接力赛,10个人手拉手围成一圈默契传递呼啦圈。市民王先生听说赏冰乐雪园开园的消息后,一家四口前来游玩,“这个园区的创意很好,希望今后能增加更多可供市民选择的冰雪娱乐项目。”

等园区体验场所,市民踊跃参加了冰壶、滑雪、雪地足球、雪地车、冰上高尔夫活动。据省体育局群体处处长姚伟丽介绍,“赏冰乐雪园”是集滑冰、滑雪等多项娱乐、竞技为一体的体育活动体验园区,也是离哈市主城区最近的,我省规模最大的冬季群众冰雪活动基地。其中,趣味冰壶创意设计大赛作品区、滑冰区、蓬式迷你滑雪场、雪地迷你马拉松区、雪合战区,均为全天候免费开放项目,面向市民免费提供冰鞋、冰刀等器具,市民凭借身份证、押金即可免费借用体验。如滑雪等体验项目,则向市民提供免费的技术指导。

此外,园区最有特色的服务——国民体质监测区,则为市民提供了多媒体运动健身指导,姚伟丽介绍,“在大家体验冰雪活动,调动大家冰雪热情的同时,也给大家提供对身体的测试,提供运动处方,从这些方面,来激发我们龙江人参与冰雪运动的热情。”争做“三亿人参与冰雪运动”,希望龙江人在全国起到领头羊的作用。

免费体验冰壶运动

标准化的赛道、完备的冰壶用具、专业的指导教练。记者在赏冰乐雪园内,看到来参

与免费冰壶体验活动的人群络绎不绝。冰壶因其造价昂贵而被视为“贵族运动”,免费的冰壶馆让这项体育运动“走进寻常百姓中”,让市民们抛弃了“猫冬”的理念,从家里走向运动场上,在布局、投掷、碰撞中,过足冰壶运动瘾。前来进行冰壶体验的市民对记者说,“原来只是在电视上看过冰壶比赛,场馆的配置和在电视上看到的几乎不差分毫。”在现场,还有特意从哈尔滨市太平区赶来进行冰壶体验的市民,很多市民玩的兴致勃勃,不愿离开。“通过几次世界大赛,我对冰壶运动有了些许了解,特别是看到家选手王冰玉多次取得好成绩更激发了我对冰壶运动的兴趣,但冰壶场馆每个小时动辄几百元的场地费用,对于我们学生族来说只能望‘壶’兴叹。政府举办这样的免费公益活动真的太好了,老百姓很期盼能多举办这样的活动。”

园区内的免费冰壶体验馆,由政府购买服务的方式由顺时针冰壶俱乐部承办。

顺时针冰壶俱乐部总经理,原冰壶男子国家队队长王滨江对记者说,百姓对于冰壶项目的认识可能仅仅局限于“听说过”,对该项目并没有深入的了解和认知,所以群众基础相对薄弱。通过这样的公益惠民活动来普及群众参与运动的热情,通过媒体多宣传冰壶项目,对该项目的普及和发展非常有益。未来,该俱乐部还将全力负责运营管理五个冰壶场地。借助“可拆装式移动式冰壶场”内四周墙面设置国际冰壶运动与中国冰壶运动的起源与发展文化展览展示,并为道里区近3万名高中生、小学生免费提供冰壶基础和身体表现优化强化辅导,部分学校达到每周1-2次,为道里区中小学校体育教师提供免费冰壶专项和身体表现优化强化培训指导,同时为道里区残疾人、老年人和政府机关、企事业单位、社会团体等免费提供冰壶运动魅力等服务。让更多的人能够接触冰壶运动,从而了解并爱上这项充满智慧的体育运动。

黑龙江赏冰乐雪园

纪录电影《我在故宫修文物》向工匠精神致敬 揭秘文物修复师背后的故事



钟表修复师王津(剧照)



青铜器修复师王有亮(剧照)



木器修复师屈峰(剧照)

大历史,小工匠,择一事,终一生。一部讲述一群“隐居”在故宫高墙内身怀绝技的文物修复大师的纪录电影——《我在故宫修文物》近日登陆全国银幕。清新干净的画面,舒缓自然的叙事节奏,赋予了这部小成本电影宁静内敛的气质,并再次向“工匠精神”致敬。片中没有让人眼花缭乱的视觉特效,亦没有什么大牌“小鲜肉”站台助阵,简单的推拉摇移拍摄手法,展现了这群低调而又非凡的修复师……说他们平凡,因为他们和普通上班族没什么两样,每天像我们一样都要奔波在车水马龙的北京城;说他们非凡,因为他们的双手可以让残缺损毁的文物重新焕发生机,让人们跨越时空的长河,通过文物触摸先人的历史。

拍摄背后的故事

《我在故宫修文物》的导演萧寒带领他的团队用了整整四年的时间,做了十万字的调研,在超过100多个小时的素材中精挑细选,最终剪辑成如今公映的86分钟电影。

电影版的《我在故宫修文物》容量虽然没有纪录片版的容量大,但在整体感官上却更具有情绪与情感的连贯性,老一輩文物修复师的“匠人精神”和一丝不苟的工作状态,年轻一代文物修复接班人的执着与对理想的追求,成为整部电影最真实、最动人的篇章。

该片用年轻的视角走进古老的故宫,系统地梳理了中国文物修复的历史源流,揭秘世界顶级文物“复活”技术背后的艰辛与不易。

担任电影剪辑剪辑师的是台湾著名导演侯孝贤的“御用剪辑师”廖庆松,侯导大部分电影的剪辑几乎都由他包办,清新明快是他的一贯风格。

主角背后的故事

王津:钟表修复师

性格特点:温暖谦逊,执着内敛。
电影的配乐也非常用心,邀请了盲人钢琴家黄裕翔参与演奏,年轻音乐人刘胡轶参与作曲,演唱由创作歌手陈粒完成。
幕后故事:王津已经“进宫”39年了,偌大的故宫能修文物钟表的就两个人,一个是他,一个是他徒弟。
拿修复乾隆皇帝所藏的铜镜乡村音乐水法钟来说,清钟顶是一个精致的“农场”,里面有房子、农户,甚至还有成群结队的家禽家畜,各个部件均能活动,构造极其复杂,代表了当时钟表工艺的最高水平。
刚出库时,这座钟已经残破不堪,零件散落,“能看得出,多年前曾有人试图修复,但是最终没有成功。”王津无从获悉当时的修复师的工作流程,时隔100多年,图纸和原配零件也早已不知所踪,只能自己一点一点摸索着调试。
“修复一座钟表,少说也要几个月,修不修得回原样,都要靠运气……”一轰一厘的清洗、打磨,日复一日的繁琐工作,让他们忘记了时间的流转,经常做到天黑,才依依不舍地离开。
8个月后,钟表修复完成,王津和徒弟方松了一口气。

王有亮:青铜器修复师
性格特点:静若止水,耐心平和。
幕后故事:19岁来到故宫,从此王有亮再未离开。虽然青铜器的清洗和保养的方法很多,但他对待每件文物都像对待自己的孩子一样,选择准确的清洗材料,用海绵块儿,一点一点地磨。
“对于青铜器的打磨,有很多人问要磨到什么份儿上才算过关,原来我的师傅告诉我,得磨得和

熟鸡蛋剥了壳的那一层薄皮一样。”为了达到这个要求,学徒的前两年,王有亮手上全是茧子,慢慢地手劲才算练了出来。
从2001年开始,王有亮开始带徒弟,他的徒弟高飞算是“古铜张”的第五代传人,之后还会有第六代。
屈峰:木器修复师
性格特点:逻辑缜密,沉稳亲和。
幕后故事:很多人称呼屈峰为修复师里的哲学家,几十年的工作,让屈峰悟出了许多为人处世之道,比如,大家经常谈论的“工匠精神”。

“我认为,工匠精神一共有四个境界:‘第一种境界,千里之行始于足下。做什么事情都要踏踏实实;第二种境界,乐之不如好之。你做这个事情不如你真正喜欢这个事;第三种境界,衣带渐宽终不悔,为伊消得人憔悴。在工作中达到忘我的状态;第四种境界,逍遥游,游于艺。不但择一事,守一生,还要去创新。我们修文物就是要延缓文物的寿命,我们现在就是努力地去跟它们的老化和腐烂赛跑。’”

那些难忘的小插曲

一颀查树,几只小猫,微风袭来的日子,一个人骑着单车徜徉于坤宁宫与太和殿间,宁静而惬意,这里是他们工作的地方,也是他们的另一个家。
据说,故宫里有一千多只黄鼠狼和流浪猫,还有各种奇

怪的动物,在这部讲述文物修复的纪录电影中,文物修复师们的办公室就在故宫的清中小院中,流浪猫是他们忙碌工作后的倾诉对象,是最好的伙伴。
“一人官门深似海”,在这里,时间似乎早已凝结,人与人之间的关系变得简单,师徒关系仍遵循与中国古时的“师从制”规矩,“一日为师,终身为父”,只要收了徒弟,师父都会倾囊相授,毫无保留。
在这个快速奔跑的社会,“坐得住”意味着错过新风口,人们慌张焦虑,生怕一不小心就落后了。可在这群“匠人”身上,在他们的生活细节中,却藏着一种对时间的超然。就像木心的那首《从前慢》里写道:从前的日色变得慢,车,马,邮件都慢。一生只够爱一个人。而故宫里的这群人则告诉我们:如今的日色也能变得慢,一生只专注于做一件事。
让我们一起向这群可爱的文物修复师们致敬!

据人民网

尚志市淘汰黄标车工作公告

根据《中华人民共和国大气污染防治法》及省市关于降低污染排放淘汰黄标车工作的相关部署,以下176台车辆属于老旧运营类黄标车车辆,要求所有人自本公告发布之日起7日内到车辆行驶证注册部门办理黄标车治理相关手续,逾期未办者视为放弃,由车辆行驶证注册部门予以淘汰注销。特此公告

Table with columns for license plate number, name, and status. Includes sub-headers for '序号/车牌号', '姓名', and '淘汰原因'.

哈尔滨兆森摩托车销售市场永兴商行产品召回公告

因我公司将其他订货人定制的超长太阳牌摩托车订单货物发错,因没有购买人联系方式,现登报召回,请购买下列产品的购买人及我公司联系办理退货事宜,购买人及购买摩托车相关号码如下:
1. 购买人:刘伟,收据编号00136248,车架号LATZCMZY4G4250779,发动机号G2101184
2. 购买人:张红婷,收据编号00136249,车架号LATZCMZYXG4250785,发动机号G210071
3. 购买人:孙士显,收据编号00136250,车架号LATZCMZY9G4250182,发动机号G2101195
4. 购买人:陈相春,收据编号00136251,车架号LATZCMZY1G4250805,发动机号G2101165
5. 购买人:陈洪亮,收据编号00136252,车架号LATZCMZY6G4250783,发动机号G2100742
6. 购买人:周伟双,收据编号00136253,车架号LATZCMZY2G4250781,发动机号G2101294
7. 购买人:王金库,收据编号00136254,车架号LATZCMZY4G4250782,发动机号G2100746
8. 购买人:孙士成,收据编号00136255,车架号LATZCMZY8G4250784,发动机号G2100715
9. 购买人:祖立军,收据编号00136257,车架号LATZCMZY9G4250776,发动机号G2101192
10. 购买人:尹丽杰,收据编号00136258,车架号LATZCMZY0G4250780,发动机号G2100714
11. 购买人:王国华,收据编号00136259,车架号LATZCMZY3G4250806,发动机号G2101170
12. 购买人:古艳亮,收据编号00289481,车架号LATZCMZY8G4250803,发动机号G2101181
13. 购买人:王钰,收据编号00289482,车架号LATZCMZY1G4250786,发动机号G2100726
请以上购买人在2017年1月30日以前与我公司联系办理退货事宜,如未按时来办理,后果自负。
联系电话:13654523441
地址:哈尔滨市道里区运华广场203栋29室
哈尔滨兆森摩托车销售市场永兴商行
2016年12月23日

黑龙江省安徽商会声明

依据《黑龙江省安徽商会章程》第三章第12条(会员一年不交纳会费或不参加本会活动的均视为自动退会),拟将郭洪利、杨文海、柏建华、李志民、徐存发、郝光宇、孙波、苏国强、历广财、高金林、刘志平、赵淑华、胡丽娟、高凯、李文山、李建国、王振良、田景华、孙广新、赵亮、徐宗波等21名会员自动退会处理。
依据《黑龙江省安徽商会章程》第四章第14条(本会的最高权力机构是会员代表大会,具有选举和罢免理事权),拟对长期不参加商会活动且不交纳会费的曹严萍、戚林、刘永亮、张天君、陈店美、段性宝、常晶、王丽娜、赵士国、关智如、雷相宇等11名理事(含常务理事)移交会员代表大会作罢免处理。
本声明自公布之日起生效。 2016年12月22日

法律顾问
全国优秀律师张铁
龙信达律师事务所
法律咨询热线(0451) 82382418